

新國民日報

THE "SIN KUOKMIN"

"The Premier Chinese Daily in Malaya.

版一第一四期星(外號日今)

(八八〇三第)

中華民國九年五月一日

Thursday, May 1st, 1930, Issue No. 3,088.

由開封至歸德間，運軍火車，行駛甚忙。客車貨車，則一律停駛。查該段所運輸之軍隊，悉係萬選才及孫楚所部。

據報，西北軍空軍司令鄧建中，已率所部空軍由鄭州飛赴隴海鐵路東段，參預戰爭。

北方各地土匪均與反政府軍隊有所勾結。查自北方大局趨于嚴重後，各地土匪紛起暴動，搗亂國軍防線，至該土匪等雖不能有所作爲，但影響地方治安甚大。閻錫山下令扣留天津海關稅收，充作北方聯軍軍費。

●據徐州軍部傳出消息稱·萬選才
●唐生智現尙潛居香港·與汪精衛
磋商各項機宜·據某方傳出消息
稱唐氏將于不久北上赴太原·
●萬選才原來如此

隔海鐵路事。

●石友三徐永昌楊愛元孫殿英等聯名致電馮玉祥稱·各路軍隊現已迫過黃河南岸·請馮作速發出總攻擊命令·

●徐州軍部接到密報·謂孫楚軍隊于陷(三十)日分趁火車四輛·開抵歸德·現該軍後方部隊·續有抵步·

國府第一空軍隊·原集中漢口·現因平漢鐵路情勢嚴重·准于東二日開赴信陽遣用·

國軍飛機四架陷(二十一)日飛赴鄭州空中偵探軍情·迴旋數次·始向東飛去·

南京總司令部宣稱·國府軍隊現已分途圍攻亳州孫殿英逆軍·現該軍已進退無路·勢將投降·

● 治安 · 蔣介石將於不日出發赴蚌埠徐州考察軍事 · 並擬在徐州召集軍事會議 ·

● 陳繼承於陷（二十）日趁鐵車由徐州馳赴碭山 · 主持戰事 ·

中日之新訂關稅協定。現日本代理人公使重光葵行將於下星期赴南京舉行正式簽字。

中東鐵路督辦莫德惠。定於東一月赴莫斯科出席中俄會議。

莫德惠宣稱。中俄交涉前途甚可樂觀。對於兩國懸案。可有圓滿解決希望。惟望國人團結一致。作政府外交後盾。至此次會議約須三個月之時間。始克結束。對於中國出席會議代表之公費。約須兩萬七千元。

——以上上海專電——

- 范其務原欲辭去廣東省財政廳長職·但廣東省政府不~~予~~照准·並下令挽留·現范氏已打消辭意·
- 張惠長決意辭去廣東航空學校校長職·遺缺或將由黃平漢接充·
- 張發奎軍隊與廣西軍隊現尙集中賓陽一帶·
- 土匪數百人·已由陽春侵入恩平·該匪所到地點·距恩平縣城僅

董事經理 胡利辭木本
經理 廖慶南
總裁主任 張叔耐
總事務所
國民日報有限公司
板城制台巷十六號
出版發行所
新嘉坡羅賓遜街門牌四
十九號
電 話 二三三四二二
每 份 一 角
每 月 二 元
外埠郵費照加

May 1st, 1930, Issue No. 3,088.

(號) 外

要提息消

北方聯軍三路同時發動
空軍偵察敵情鄭州戒嚴
閻錫山令晉軍全部南下

蚌埠情勢急蔣介石北上
閻錫山赴鄭唐生智在港
莫德惠今日赴俄開交涉

●又一消息稱·萬選才致電閻錫山
·請准予辭去河南省政府主席職
·閻氏對此事未置可否·須待至
抵鄭州後·始能具體決定·

馬鴻逵軍隊現尙駐在魯南。馬氏現遵國府命令，改編高桂滋殘部據報。山東諸城之圍，已於三十日解除。地方秩序，逐漸恢復原狀。

韓復渠到濰縣視察後，復於陷

長職，遺缺或將由黃平漢接充。○
○ 張桂軍與土匪亂。○
● 張發奎軍隊與廣西軍隊現尙集中
賓陽一帶。○
● 土匪數百人，已由陽春侵入恩平。
該匪所到地點，距恩平縣城僅
二十里之遙。○